

新动脉

云想衣裳花想容(二)

本报记者 武姣

郑州精品消费地理 乐购郑州

发现不一样的腔调

相比血拼的豪放,假如购物也能进入婉约模式,然后仔细端详着琳琅满目的商品,像欣赏一部经典作品,如发现一种“似曾相识”,好比来场“一见钟情”,在欣然接受的那一刻,“懂你的心境”真实升华。

放慢脚步,合着沿途风景的节拍,徜徉于各个店铺,购物的腔调原也可以如此诠释。同样是步行街的相貌,各种结构和设施也都一应俱全,那能带给人不一样的体验,是环境的营造?还是位置的特殊?

有意思的是,这样“情商高”的购物中心,万达广场坐落在沉稳低调的西区;丹尼斯七天地矗立于风华正茂的东区;不少像新世界百货等温情的商场在其间串联,这是特属于郑州的一条幸福线,你来了,更蓬荪生祥。

坐标锁定丹尼斯七天地,没开车的朋友可以搭乘7、26、B19、B16等路公交车到达郑东新区CBD内环,稍走几步都能发现商场入口。

丹尼斯七天地南起商务西八街,北至商务西一街,首尾相连,全长1.5公里。因被CBD放射状的道路分割成7段,所以起名叫“丹尼斯七天地”。

顾名思义,“七天地”就是丹尼斯为大家呈现的七个业态各异的大型商场,一天地和二天地,为流行Mall;三、四、五天地为营业面积超过10万平方米的家居建材;六天地为丹尼斯在全国范围内所创新并达到连锁规模的新型业态——GMS,这里包含餐饮和名品,电影院、电玩等。

可以说,很多品牌在河南最大的店面都在这里,占地面的可达到200-400平方米,拿“wosen名店”来说,这是河南首家代理公司把自己旗下代理的所有品牌聚合在一起。包括,“ELLE”、“金利来”、“STRICH”。通过资源整合,呈现出“连带销售”的优势。其中店内囊括了服装、配饰、皮鞋等。对男士来说,购物目的性更强,也更省事。

从服饰卖场出去,直接转入餐饮名品,连环节目重磅推出,从内至外,从上到下,满意指数也逐渐攀升,对于只有一天时间逛街而需要的东西又很多的人来说,丹尼斯七天地更是令人乐此不疲,忽闻一阵爽朗的笑声,三五个小资女从你面前靓丽飘过,青春时尚的魄力瞬间袭来,还在意犹未尽的时候可能会被一对“夕阳红”吸引,老夫妇拉着手,慢慢悠悠地闲逛,你感动于他们举手之间的关爱,而远处一家四口温馨快乐的画面也令你颇有感触,原来逛的真是一种心情,不干涩、不慌乱。

离开七天地之后,先别着急走,可以顺道至农业东路与九如路交汇处去看看宝龙城市广场。在宝龙逛街又舒适还能“捡到”很多意中商品,喜欢购物“丈量”的你如果觉得还不够过瘾,那就赶紧驱车前往紫荆山路与商城路交叉口的新世界百货,那里的缤纷活动与折扣力度会让你眼前一亮。

继续向西走,不要以为没得

逛,沉寂许久的老城区依然在焕发着新生魅力。去年十月份,中原万达广场落户秦岭路中原路,人们可以在万达IMAX影城看到最新上映的3D影片,巨幅屏幕带给人的空前震撼,令东区的朋友都远赴此地,遇到万达的美食节,吃货们可以在三楼解解馋,然后在广场内步行街遛遛弯,看看活力四射的街舞演出,逛街才得以享受,而非非任务型。

看着中原万达广场给人们带来的欢乐,二七万达广场也终于“按耐不住”,将于10月12日正式开业,外地的朋友不妨在郑州多留几日吧,届时赶紧乘坐B1、4、53、258、906、T4等公交线路,来一睹二七万达广场的芳容,二七万达广场的室内步行街采用双穹顶设计,四季恒温恒湿,形成宜人的休闲购物环境。而开业后也将成为郑州最大、河南最好、华中时尚潮流核心区,引领中原潮流方向,为城市时尚人群提供一个集“吃喝玩乐购”于一体的潮流中心。

另外,位于建设西路与秦岭路交汇处的西元国际广场CCmall购物中心已于9月6日开业,王府井百货位于西区的第一家店拟于11月开业,郑州西区的商业版图正在扩大,并向各方宾客张开了温暖的怀抱。

做好决定之后,你自己或与家人一起,在某个午后一头扎进家具MALL。第一站就欧凯龙吧,市区内有数家单体店可供选择,而农业东路和商都路交汇处的郑东新区店将于10月1日华丽绽放,将成为郑州市最大的体量店,乘坐158、47、521路便可到达。

走进商场,你会被欧凯龙的惊艳镇住,欧凯龙商场首创中国家具行业全新360度全景体验,诸多家具品牌设置了零限制的体验空间,你可以喝着服务员递过来的大麦茶,再一边抚摸原木家具的质地,而伴着慵懒的爵士乐,能瞥见一束暗黄色的光打到墙壁上的钟表,你会有一种无以言表的美好感觉,时间似乎也在这安静中凝固,这是一种低调的奢华。

而欧凯龙独创室内街区经营模式尤其引人注目。这里创意家具产业主题内街区和品牌样板间建筑错落有致,美不胜收。3000平方米休闲街区,绿阴缤纷,流水潺潺,漫步其中,像在逛主题公园。

欧凯龙郑东新区店定位于国际精品,主营国内外中高端精品建材、家具,结构为地下一层、地上三层;负一楼、一楼经营建材和红木家具,涵盖了

陶瓷、卫浴、地板、橱柜、衣柜、瓷砖等各种建材类型,国际知名建材品牌20余家,国内一线知名建材品牌几十家在这里汇集;二、三楼经营家具,融汇了夏图、纳图兹、恒信华典等国内外中高端家具名品,更有风格独特的美克美家独立店倾情入驻。

然而,“不好伺候”的你岂能只逛一家,中原第一家MALL——郑州红星美凯龙当然也不能错过,红星美凯龙可是首开业内先河,把江南园林融入卖场。通过店内共享空间,建起了小桥流水、亭台楼阁,栽种多种名贵绿色植物,从负一层挑空到六层,在每层都能体会到通透的感觉。同时首创街区式休闲过渡空间,精美咖啡店、儿童乐园、美食天地等,令人流连忘返。

同时,你能享受到特色服务,红星美凯龙集中业内专业设计师,以设计为起点,提供售前咨询,家居设计,指导家居选购到家居布置,家具保养的专业一条龙服务,深入楼盘小区,引客上门,组织团购、网购。从欧凯龙郑东新区店出来你可以径直走进红星美凯龙,就在中州大道与郑汴路(商都路)交汇处。

如果遇见“家具控”,郑州家居市场也绝对能满足需求。二七区的郑州锦荣国际轻纺城欲将商场打理成一个家,在这个家里面,商户能得到心理上的愉悦,能有一种真正的归属感;而坐落在水区郑汴商圈“财富桥头堡”优势地理位置的凤凰城家居建材市场,也是十分受人们青睐和信任的建材家居购物天堂之一。另外,还有郑东新区的满园红木城、华丰灯饰界和中原区的佳和家具等。

大概你的家居理念已经在脑子里成型,如何展示还看你儿时动笔,去勾勒理想家园,不管怎么样,对品质有追求的人,都是性情中人,爱家,于是优雅地漫步在精致生活的轨道上,越走越远。

家,最温柔的地方,每个人无时无刻不在静静的守护着。外面的世界固然精彩无比,过目再多的富丽堂皇也无法与之相媲美。

家,不仅仅是座空房子,一帧帧欢声笑语和酸甜苦辣编织成幸福生活的画面,因“情”才变得富有生命力。

家,是每个人的宜居暖巢,是有无限温暖的港湾,她爱你,你爱她。

于是,你不由自主地为她“更换发型、添置新衣、点缀配饰”,你希望她能与你共享旅途的激励与快乐,你希望她能倾听你的心情故事,选择地中海风情?绝美浪漫;选择欧式田园?回归自然;选择美国乡村?淳朴古典……这是你的家居建材,自有想法。

这样的感觉有人不喜欢?温暖甜蜜的幸福,流淌在不经意间的一处感动。家用电器,为舒适生活添加了太多美味的作料,是否有所感谢?好像,有点娇情了。

不过,生活中确实很少有人在意这份温存,尤其当家电卖场人头攒动的场面充斥着你的眼球。让电器找到家,就是另一种感觉,生活,要学会享受。

不管缺什么,不管在哪儿居住,生活在郑州你不必烦恼家电的选购。苏宁电器自2005年入驻河南郑州,在河南家电连锁竞争中后来居上,成为中原家电连锁企业的领军者;而本土出身的河南永乐、蝉联12年河南家电零售行业销售冠军;国美电器在郑州有10家门店,分部在郑州市内各大商圈……如此的便利一定可以达到你的满意值。

“创新是魂,服务为本”,先来感受一下永乐的服务吧。早在2007年,永乐电器在行业内率先推出“减价保障服务”,消费者在永乐电器门店购买产品可以享受19日“价格保障”、39日“退货保障”、99日“换货保障”等服务措施。

乘坐6、17、21、22、24、32、34等公交线路车到达二七路1号,然后顺着天桥直接进入永乐店内挑选,看到销售的热闹场面,你也忍不住赶紧寻找战利品,一番“拼杀”之后满载而归,永乐电器免费为你送货、安装,并设立家电维修,推行家电延保,同时致力于提供专业、高效、细致、快捷、特色的差异化服务,以服务提升你的满意度,进而提供高附加值的增值服务。

如果需要添置的家用电器品类居多,那么苏宁和国美在等着呢。苏宁电器二七广场旗舰店位于二七区德化街68号国际友谊大厦,经营手机、数码、电脑、OA办公、空调、彩电、冰箱、洗衣机、烟机、灶具、热水器、卫浴产品、净水设备等产品,并提供一站式购物服务、客户咨询服务、售后安装服务、清洗保养服务。同时凭借强大的采购平台和销售网络,以及物流配送优势和售后服务网点,为消费者奉上物超所值的精品家电、方便快捷的服务。一直以来,苏宁电器秉承明码实价、诚信经营的原则,在营造透明、公平消费环境的同时,回馈最大实惠,品牌早已深入人心。

那国美电器又如何呢?同样在二七商圈,位于德化街45号,从苏宁出来便可轻松找到国美电器二七新活馆,瞧见这个中原家电第一店,你一定好奇它的魅力,没错,国美二七新活馆是河南省唯一一家电的新活馆,产品丰富度、品牌丰富度都是全省第一店,同时,该店赠品、价位也具有得天独厚的优势。

除此之外,郑州市还有五星电器等多家家用电器卖场,一个个如同便利店一样分布在城市的各个角落,而在每一个家庭,家用电器编撰的协奏曲唱响了每一天的幸福生活。

